

# Z historické památky penzion

## Nepořádek kolem stavby kazí vzhled malebné obce

Drslavice by se bezesporu daly zařadit mezi typické šumavské obce, které oplývají krásnými dobovými staveními, trávníkem spíše podobným zelenému koberci a návsí, jíž většinou zdobí památný strom, kaplička, kostelík či jiný zajímavý objekt. To vše by Drslavice měly, když se po obci projdete, tak jako by se ve vás rozhostil klid a někteří možná pocítí i touhu zde bydlet.

Dobrý dojem ale bohužel kazí staveniště uprostřed obce, které právě nahrazuje výše zmíněný ústřední objekt. Snad není na místě hanit železné lešení, pod nímž se skrývá historická gotická tvrz, která na svoji krásu teprve čeká. Tvrz je nyní v majetku podnikatele z Českých Budějovic, ten si vzal za úkol celou stavbu renovovat a v pozdější době by snad v jejích prostorách mohl fungovat i penzion, ale budoucnost tvrze v tomto případě není hlavním problémem. Nejvíce totiž kazí vzhled a rmoutí občany obce nepořádek, jenž okolo stavby panuje. Zřejmě podotknete, že okolo stavby těžko může být pořádek, máte pravdu, ale jak se říká, všechno s mírou. Jak jsme sami



*Díky ocelové konstrukci lešení je cesta zcela zablokována.*

*Foto Erik ZEMAN*

mohli vyčistit ze stavebního povolení, v jedné z jeho částí je jasná zmínka, že stavba a lešení nesmějí zasahovat do komunikací ani jinak překážet na obecním území. Tyto podmínky však dodržovány vůbec nejsou. Po cestě okolo tvrze díky lešení vůbec neprojdete, zvláštní jistotou je nastavět před výjezd z pozemní zbrojnice palety s cihlami a takhle by se dala jmenovat další zastavěná místa. To ani nebudeme mluvit o kopicích stavebního odpadu, které se sem tam objeví v obci. Jak nás však informovala starostka Růžena Mauricová, stavitelově samolibosti by měla být učiněna přítrž. „Na

dřívější upozornění a stížnosti dříve nikdo nereagoval. Úlevou bylo oznámení, které přišlo z Městského úřadu v Prachaticích. Oznámení vyzývá stavitele, aby se do deseti dnů spojil se zástupci místního obecního úřadu a prokonzultoval s nimi dané podmínky, které v současné době porušuje,“ řekla nám s jistotou nadějí Růžena Mauricová.

Renovace tvrze není rozhodně otázkou jednoho roku a pokud bude zdárně ukončena, tak budou mít drslavičtí další důvod k hrdošti. Pokud však nebudou znechuceni několikaletým sporem o dodržení dvou malých podmínek. **Václav PANCER**